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GOOGLE ADWORDS
Google Adwords je hlavný zdroj príjmov pre Google.  AdWords ponúka pay-per-click (platby za kliknutie) , ceny za tisíc zobrazení . Google textové reklamy sú krátke, skladajúce sa z jedného titulku pozostávajúceho z 25 znakov a ďalších dvoch textových riadkov pozostávajúcich z 35 znakov.
Predstavuje najrozšírenejší reklamný systém na svete.  Po zaplatení aktivačného poplatku je možné ihneď spustiť reklamnú kampaň. Reklama sa zobrazuje nielen vo vyhľadávačoch google.com ale aj vo vyhľadávačoch Alexa a Ask.com a pod. 
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Obr. Reklamy Google Adwords sa zobrazujú priamo na stránke výsledkov vyhľadávania a to nad a vedľa výpisov stránok.
Úspešná reklamná kampaň v Google AdWords si vyžaduje premyslenú stratégiu už pri návrhu a tvorbe kampane. Rozumná logická štruktúra, kľúčové slová zvolené po dôkladnej analýze kľúčových slov, kvalitne navrhnuté inzeráty, kvalitné cieľové stránky – to všetko sú podmienky, ktoré musí spĺňať efektívna reklamná kampaň. Reklama pomocou Google AdWords má niekoľko špecifík: 
Inzerent v Google AdWords vo všeobecnosti neplatí za zobrazovanie inzerátov (reklám), iba za kliknutia na inzeráty (PPC – pay per click). Google AdWords sa snaží zobrazovať iba relevantné reklamy. To znamená, že používateľovi, ktorý hľadá v Google spojenie „byt v bratislave", ukáže inzeráty zamerané na predaj či prenájom bytov v Bratislave, nie reklamu pizzérie v Považskej Bystrici. Google AdWords umožňuje cieliť reklamu, inzerent môže zadať lokality a jazyky, ktoré sú preňho a jeho biznis zaujímavé. Ak pizzéria robí rozvoz jedál iba v okruhu 30 km od prevádzky, môže nastaviť zobrazovanie reklám iba používateľom internetu v tejto lokalite. Ak sú cieľová skupina pre inzerenta iba Slováci žijúci v Čechách, môže cieľovú skupinu odlíšiť na základe jazyka. Google AdWords prostredníctvom webového rozhrania dovolí inzerentovi priamy prístup ku všetkým nastaveniam reklamnej kampane. Umožní mu špecifikovať rozpočet kampane, maximálne ceny za kliknutie na inzerát, upravovať štruktúru reklamnej kampane, vytvárať a upravovať inzeráty, prezerať štatistiky zobrazovania reklám. Inzerent dokonca môže zadať, ktoré dni v týždni, časti dňa či presné hodiny sa majú jeho reklamy zobrazovať. Môže s kampaňou kedykoľvek začať a prestať.

POSTUP ZALOŽENIA ÚČTU NA GOOGLE ADWORDS

1.Krok:  Prejsť na stránku Google AdWords na adrese adwords.google.sk
2.Krok: V prípade, že ešte nie ste zaregistrovaný, kliknúť na tlačidlo Zaregistruj sa.
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3.Krok: Výber Štandardnej verzie(je odporúčaná) a kliknúť na tlačidlo Pokračovať.
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4.krok: Zacielenie kampane na jazyk a krajinu.
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5.Krok: Na ďalšej stránke je možnosť výberu krajiny, na ktorú chcete cieliť. Stránka je slovenská, ak je cieľové publikum na Slovensku. Potom kliknúť na tlačidlo Pokračovať.
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6.Krok: Napísať reklamný text. Text musí byť bez pravopisných chýb  a v Googli sú chúlostiví napríklad aj na veľké písmená (napr. ZADARMO), na príliš veľa symbolov (!!!), na výkričníky v nadpise a trvajú na tom, že po čiarke musí nasledovať medzera. Po vpísaní textu - Pokračovať. Systém potom reklamu skontroluje a na prípadné problémy upozorní.
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7.Krok: Vpísať relevantné kľúčové slová, ktoré úzko súvisia so stránkou. Nie je dobré platiť za návštevníkov, ktorých daná stránka nezaujíma. Kľúčové slová treba zadať vo všetkých možných pádoch, s dĺžňami a mäkčeňmi aj bez nich. Keby som mala iba slovo "reklamné systémy", reklama by sa nezobrazila, ak by niekto do vyhľadávača napísal "reklamne systémy". 
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8.Krok: Na nasledujúcej stránke treba určiť menu účtu, denný rozpočet a maximálnu cenu za kliknutie. 
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Google AdWords umožňuje priebežne vykonávať zmeny vo Vašej kampani. Používa sa to napríklad v prípade, že potrebujete upraviť cenové ponuky, či nahradiť časť textu. 
Tab.1. Tu je stručné zhrnutie zmien, ktoré je možné vykonávať.

	Kľúčové slová 
	· vyhľadávanie a nahrádzanie textu v kľúčovom slove alebo v cieľovej adrese URL 

· pripojenie textu ku kľúčovému slovu alebo k cieľovej adrese URL 

· nastavovanie nových cenových ponúk vrátane zvyšovania CPC pre zobrazenie na prvej strane alebo v hornej časti stránky 

· zvyšovanie alebo znižovanie cenových ponúk 

· zmena typov zhody kľúčových slov 

· pridávanie alebo odstraňovanie označení

	Reklamy 
	· vyhľadávanie a nahrádzanie textu v reklame alebo v adrese URL 

· pripojenie textu k reklame alebo k adrese URL 

· zmena kapitalizácie textu 

· pridávanie alebo odstraňovanie označení

	Reklamné skupiny 
	· zvyšovanie alebo znižovanie cenových ponúk 

· nastavenie nových cenových ponúk 

· pridávanie alebo odstraňovanie označení

	Kampane 
	· zvyšovanie alebo znižovanie rozpočtov

· nastavovanie nových rozpočtov

· pridávanie alebo odstraňovanie označení





Pred uplatnením zmien je možnosť zobraziť ich ukážku. A je vykonávaných veľa zmien, budú prebiehať na pozadí. To znamená, že je možné opustiť stránku a pracovať na niečom inom vo svojom účte (alebo sa dokonca odhlásiť úplne!), kým prebiehajú hromadné zmeny. Indikátor priebehu informuje o tom, ako prebieha vykonávanie zmien. A po dokončení vykonávania zmien je možné zmeny skontrolovať.

ZDROJE

http://adwords-sk.blogspot.sk/
http://tomatoes.sk/old/content/view/20/28/
http://en.wikipedia.org/wiki/AdWords
https://akela.mendelu.cz/~xjanus/
prednášky z predmetu MvEO

